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estiment qu'il n'existe pas assez de 

logements adaptés
aux séniors
 
  
 

  se disent favorables à
l'allongement de la durée du

congé paternité
 1 personne sur 2 chez les 18-24 ans 
veut l'allonger et le rendre obligatoire




  
Problèmes affectifs et sexuels liés à la 

porno-dépendance

 estiment
que les jeunes sont

mal informés sur les

secteurs d'activités
qui embauchent

avant le 3ème mois
de grossesse

 



estiment que les
mineurs sont
mal protégés

revalorisation des 
salaires

avantages
fiscaux pour les
grands-parents
 

les aidants familiaux
ne sont pas assez
aidés

 de bonne opinion sur     

 les aides au
maintien à domicile

  favorables à

doublement du
congé maternité

après la première naissance





